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OHJAUSRYHMÄN KOKOUS 
 
Projektit:  Päijät-Hämeen Opin ovi 

Opin ovi, Hämeen TE-keskus 

Ajankohta: 16.1.2012 klo 12 - 15 

Paikka:  Oppimiskeskus Fellmannia, 2. krs. Opus-tila, Kirkkokatu 27, Lahti 

 

Osallistujat: Eija Pollari, rehtori, Päijät-Hämeen Kesäyliopisto, kokouksen puheenjohtaja 

  Vesa Jouppila, johtaja, Päijät-Hämeen työ- ja elinkeinotoimisto 

Katja Aalto, yksikön esimies, Tuoterengas 

Riitta Oikarinen, toimistonjohtaja, Heinolan työ- ja elinkeinotoimisto 

Liisa Sahanen, palvelupäällikkö, Hämeen ELY-keskus 

Tuula Piensoho, aikuiskoulutuspäällikkö, Lahden ammattikorkeakoulu 

Heidi Passila, koulutussuunnittelija, LUT Lahti School of Innovation 

Sauli Järvinen, aluetoimitsija, Metallityöväenliitto ry 

Riitta Michelsson, projektipäällikkö, Opin ovi Osaamiseen 

 

Asiantuntijat: Sari Niemi, projektipäällikkö, Päijät-Hämeen Opin ovi 

  Pirjo Savolainen, projektipäällikkö, Opin ovi, Hämeen ELY-keskus  

Anne Tapaila, projektikoordinaattori, Opin ovi, Hämeen ELY-keskus 

Pirjo Malin, aikuisohjaustoiminnan koordinaattori, Päijät-Hämeen Opin ovi 

Ulla Saarela, projektisuunnittelija, Päijät-Hämeen Opin ovi, kokouksen sihteeri 

   
 
1. Kokouksen avaus 
 

Ohjausryhmän puheenjohtaja Johanna Kaplas oli estynyt ja tämän kokouksen puheenjohtajana toimi Eija 

Pollari. Hän avasi kokouksen. 

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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3. Esityslistan hyväksyminen 
 

Hyväksyttiin lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 

Päijät-Hämeen Opin ovi-projektin pöytäkirjat ovat luettavissa osoitteessa www.lamk.fi/opinovi/materiaalit 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.  

 
5.  Opin ovi, Hämeen ELY-keskus-projektin muutoshakemuksen käsittely 
 

6. Opin ovi, Hämeen ELY-keskus-projektin loppuraportin käsittely 
 

7. Päijät-Hämeen Opin ovi-projektin väliraportin käsittely 
 

Projektipäällikkö Sari Niemi esitteli väliraportin ohjausryhmälle. Ei esitetty muutoksia väliraporttiin. 

 

8. Muut mahdolliset asiat 
 

Asioita ei ollut. 

 

9. Seuraava kokous  
 

Ohjausryhmän seuraava kokous sovittiin pidettäväksi 19.3.2012 klo 14–16 oppimiskeskus Fellmanniassa.  

 

10. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.20. 

 

 

____________________________________             _______________________________________ 

Eija Pollari, puheenjohtaja            Ulla Saarela, sihteeri 


